
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

AutoWallis első félév: Bővülő értékesítés minden téren 

 

Budapest, 2021. július 15. – Tovább folytatódott a kedvező trend a második negyedévben is 

az AutoWallis Csoportnál, így összességében közel négyszeresésre ugrott a tőzsde autós 

vállalatának gépjármű értékesítése. A növekedés motorja a tavaly lezárt öt tranzakció volt, de 

az organikus bővülés is jelentős. Az értékesítési adatok egyértelműen azt mutatják, hogy a 

társaság túllépett a koronavírus-járvány kedvezőtlen hatásainak többségén, miközben az 

autóbérlés területén már a bérleti napok száma is a bázis időszak több mint duplájára ugrott. 

 

A koronavírus-járvány miatt bevezetett korlátozó intézkedések feloldásának és az AutoWallis 

sikeres értékesítési stratégiájának köszönhetően jelentős javulás volt tapasztalható a második 

negyedévben a bérautó piacon. A társaság Kiskereskedelmi Üzletágán belül az autóbérlés 

területén jelentősen, több mint duplájára (+101,5%), 66.183-ra ugrott a bérleti napok száma, míg a 

bérleti események száma pedig stagnált (+1%). Mindez azt jelenti, hogy a koronavírus-járvány által 

komolyan sújtott bérautópiacon bevezetett válságintézkedések, és a társaság értékesítési 

stratégiájának átalakítása eredményesek voltak: turisztikai célú utazás hiányában hosszabb bérleti 

eseményekre állt át a vállalat, míg a rendelkezésre álló flotta kismértékben, 9 százalékkal bővült. A 

szerviz órák tekintetében is folytatódott a kedvező trend: a tavaly lezárt hat tranzakció és az 

organikus növekedés hatására összességében két és félszeresére (+163,6%), 62.666 órára 

emelkedett, de a bővülés organikusan is 67 százalékos volt. A kedvező trend a Budapesti 

Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett vállalat gépjármű értékesítésének területén is 

megfigyelhető volt: az új gépjármű-értékesítés a tavalyi tranzakciók hatása nélkül kétszeresére 

(+100,4%), míg a tavalyi tranzakciók hatására (Iniciál Autóház, Wallis Kerepesi, hazai Jaguar és 

Land Rover értékesítés és a ljubljanai BMW-kereskedés) összességében csaknem négyszeresére 

(+247,3%), 3.428 darabra növekedett (Ehhez képest a magyar személyautó-piac mindössze 16 

százalékkal bővült*). A használt gépjármű-értékesítés is szépen teljesített: a tranzakciókkal együtt 

141 százalékkal, 842 darabra emelkedett az eladott járművek száma (tranzakciók nélkül is 2 

százalékos a növekedés). Az AutoWallis Csoport Nagykereskedelmi üzletága még ennél is jobban 

teljesített, elsősorban az Opel-értékesítés négy országra kiterjedő év eleji indulása miatt. Az üzletág 

új gépjármű értékesítése több mint a négyszeresére (+309,4%), 7.385 darabra ugrott (az organikus 

növekedés 32,2 százalékos volt). 

Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója szerint az első félév értékesítési számai azt 

mutatják, hogy a tavaly végrehajtott tranzakciók és a korábban is stabil alapok együttesen 

jelentősen növelik a társaság méretét és eredménytermelő képességét, és hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a vállalat az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi 

és mobilitási szolgáltatója legyen. Kiemelte, hogy az első hat hónap adatai alapján már a bérautó 

szolgáltatás területén is növekedés tapasztalható, ráadásul a határok újranyitásával a 

rövidtávú bérautó piac felpattanására lehet számítani. Az új autó értékesítéssel kapcsolatban 

elmondta, hogy az első félév kiemelkedő teljesítménye után a globális chiphiány és az emiatt fellépő 

gyártási nehézségek a piac egészét érintően már éreztetik kedvezőtlen hatásukat, mely a harmadik 

negyedévben tetőzhet. 

 

* A piaci adatokat a DataHouse szolgáltatta. 

 

 



  
 

 

 
 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. 

célja, hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási 

szolgáltatója legyen. A vállalat célja, hogy az autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfóliójának 

folyamatos, akvizíciós úton történő szélesítésével klasszikus, konzervatív üzletpolitikát képviselő 

vagyonkezelőként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, 

Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, 

Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és 

nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A 

csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a Citroën, a Dacia, az 

Isuzu, a Jaguar, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a Saab 

alkatrészek utánpótlása és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis a Budapesti Értéktőzsde Legek 2020 Díjátadón elnyerte „Az év alaptőke-

emelése” díjat. www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
 

2021. I. félév 2020. I. félév Változás

Eladott új gépjárművek száma (darab)** 7 385              1 804             +309,4%

Eladott új gépjárművek száma (darab) 3 428              987                +247,3%

Eladott használt gépjárművek száma (darab) 842                 349                +141,3%

Gépjármű értékesítés összesen 11 655                 3 140                 +271,2%

Szerviz órák száma (óra) 62 666            23 772           +163,6%

Flotta méret – gépjárműkölcsönzés kapcsán (darab) 478                 438                +9,1%

Bérleti események száma (darab) 4 396              4 352             +1,0%

Bérleti napok száma (darab) 66 183            32 850           +101,5%

* Fontos információk: 

Közzététel időpontja: 2021. július 15.

Következő tervezett megjelenés(ek):

2021. I-III. negyedév 2021. október 15.

2021. I-IV. negyedév 2022. január 17.

** 331 darab gépjármű csoporton belüli értékesítés

Előzetes, nem konszolidált adatok.

Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett adatok (továbbiakban: Adatok) az AutoWallis Nyrt. és 

leányvállalatainak becslései alapján kerültek összeállításra. A közzétett Adatok kizárólag tájékoztatási célt 

szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért az AutoWallis Nyrt. nem vállal felelősséget. 

Az AutoWallis Sales Report nem alkalmas az AutoWallis Nyrt. pénzügyi, üzleti eredményeinek becslésére, 

vagy erre vonatkozó következtetések levonására, így nem minősül sem nyereségbecslésnek, sem nyereség-

előrejelzésnek. Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett Adatok saját célra, saját felelősségére 

használhatóak fel. 

Az AutoWallis Nyrt. Sales Report minden negyedévet követő hónap 15. napján jelenik meg (ha az hétvégére, 

vagy munkaszüneti napra esik, akkor a rákövetkező munkanapon).

AutoWallis Sales Report *

Nagykereskedelmi üzletág

Kiskereskedelmi üzletág
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